[1]

Ha pucyuke npeacrasncua cxema aopor, cassusaiommx ropoga A, b, B, I', JL E,
A, 3, M, K, JI, M. llo kaxao0ii J0pore MOKHO ABHFATRCE TONBKO B OJHOM
HAMPARICHHH, YKAZAHHOM CTPEIKOIL

CKOJNIBKO CYHICCTBYCT PazIHMHLIX MyTeil w3 ropoaa A B ropoa M, npoxoasmmx
sepes ropoa B?

3uasucuue apupmeTitcckoro Bupamkchns: 497 + 77 — 7 — zanmcamn B cucTeMe
cancicHns ¢ ocrosanneM 7. Crkonsko undp 6 cogepaxurcs B 3100 3amiucn?

Orsert: 13

O6o3naqmym uepes JAEI(n, m) yTRCpRICHNC «HATYPANBHOC YHCIO 7 JAcaHTCa Oc3
OCTaTKa HA HATYPAILHOC YHCIIO M.

Jlna kakoro HanbGoIbLICTO HATYpanbHOTO YuHcaa A hopmyna
—AE(x, 4) — (AEJ(x, 6) — ~JAE/(x, 9))

TO#JICCTBCHHO HCTHHHA (TO ©CTh npHHEMAacT 3HaucHue | npn  mobom
HATYPAIBHOM IHAYCHHH NICPCMCHHOI X)7

Orset: 18

x=49%*7 + T**21 - 7

n=

0

while x>1:

y=x%"
if y==6:
n+=1
x//=1
print (n)
AA =1

while AA <= 1000:

X

fl

while x <= 1000:

if

AA

=1
ag = 0

O o o w

if d ==
flag =

x += 1
flag ==

print (AA)

+=1

= (x%AA==

= (x%6==

1

)

= (x%9==0)
= ((not(a))

)

<=

(b <=

(not(c))))



